



Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς και ασφάλισης (κατά τη μεταφορά των ειδών προς και από την ΕΛΣ) , για τις ανάγκες της καλλιτεχνικής παραγωγής «**TURANDOT**» από την Γαλλία (Archamps -Αρσάν), προς την Ελλάδα (Αθήνα - Καλλιθέα) και από την Ελλάδα (Αθήνα - Καλλιθέα) προς την Γαλλία (Archamps -Αρσάν),

Καλλιθέα, 07 Φεβρουαρίου 2025

Αρ. πρωτ.: **1812**

Στοιχεία αναθέτουσας αρχής

Επωνυμία	Εθνική Λυρική Σκηνή
Ταχυδρομική διεύθυνση	Ανδρέα Συγγρού 364 όροφος 5 ^Α
Πόλη	Καλλιθέα
Ταχυδρομικός Κωδικός	TK 17674
Τηλέφωνο	2130885931, 2130885842
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο	protocol@nationalopera.gr tpritsa@nationalopera.gr costumes@nationalopera.gr
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)	nationalopera.gr

Η Εθνική Λυρική Σκηνή (στο εξής, Ε.Λ.Σ.) είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου που εποπτεύεται από το Υπουργείο Πολιτισμού, η δε λειτουργία της διέπεται από τις διατάξεις του Ν.2273/1994.

Αντικείμενο σύμβασης

Η Ε.Λ.Σ. επιθυμεί να αναθέσει την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς και ασφάλισης των κοστούμιών, της καλλιτεχνικής παραγωγής «**TURANDOT**» από την Γαλλία και συγκεκριμένα την πόλη Αρσάν, προς την Ελλάδα και συγκεκριμένα τις εγκαταστάσεις ΕΛΣ - ΚΠΙΣΝ, Λ. Συγγρού 364, 17674, Καλλιθέα. Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψιν την εγκεκριμένη παραγγελία με κωδικό ERP : 16224/06.02.2025, που υποβλήθηκε από το αρμόδιο ενδυματολογικό τμήμα και σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα των υπηρεσιών και των τρόπων παροχής των υπηρεσιών, έτσι όπως αναλύονται στον παρακάτω πίνακα :



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	
<p>Μεταφορά κοστούμιών της καλλιτεχνικής παραγωγής «TURANDOT» από την πόλη Αρσάν (Γαλλία) (ISSA COSTUMES SAS) στις εγκαταστάσεις ΚΠΙΣΝ (Εθνική Λυρική Σκηνή)</p> <p style="text-align: center;">• Συνολικά χαρτοκιβώτια 3 (50 εκ. x 50 εκ. x 135 εκ.)</p>	
ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΙΔΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	<p>3 χαρτοκιβώτια 50 εκ. x 50 εκ. x 135 εκ 15 kg έκαστο</p> <p style="text-align: center;">Συνολικό βάρος χαρτοκιβωτίων : 45 kg</p>
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	<p>ISSA COSTUMES SAS 72, Rue george de Mastral Athéna 1 74160 Archamps France</p>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	13/02/2025
ΩΡΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	09:00 - 17:00 (ώρα Γαλλίας)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	ΚΠΙΣΝ, Λ. Συγγρού 364, 17674, Καλλιθέα (Χώρος φορτοεκφόρτωσης της Εθνικής Λυρικής Σκηνής)
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	Το αργότερο έως και την 18/02/2025
ΗΜΕΡΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	καθημερινές (Τρίτη-Παρασκευή) εκτός ΣΚ
ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	08:00 - 15:00 (ώρα Ελλάδος)
<p>Ασφάλιση των κοστούμιών της καλλιτεχνικής παραγωγής «TURANDOT» κατά την μεταφορά από την ατομική επιχείρηση ISSA COSTUMES SAS (Archamps -Αρσάν) στο ΚΠΙΣΝ (Εθνική Λυρική Σκηνή)</p>	
ΑΞΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ	5.000,00€
<u>ΥΠΟΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ</u>	
<p>Για την ακριβή ημερομηνία και ώρα παράδοσης κρίνεται απαραίτητη η έγκαιρη ενημέρωση και επικοινωνία του Αναδόχου με τον Παραλήπτη κο Khaled Issa info@issacostumes.com Τηλ: +41 (0)22 558 35 47 Κινητό : +41 (0)76 615 35 47</p>	

Οι εν λόγω υπηρεσίες κατατάσσονται στους κωδικούς CPV: 63520000-0 - υπηρεσίες γραφείων μεταφορών και CPV: 66514000-6 - Υπηρεσίες ασφάλισης φορτίου και υπηρεσίες ασφάλισης σε σχέση με μεταφορές και διενεργούνται κατ' εφαρμογή του αρ. 118 ν. 4412/2016.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ.



Προϋπολογισμός

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς και ασφάλισης, δεν μπορεί να ξεπερνάει το ποσό των **πεντακοσίων τριάντα πέντε ευρώ (535,00€)** πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ.

Παροχή διευκρινίσεων

Πιθανά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται μέσω email προς την Αναθέτουσα Αρχή στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις costumes@nationalopera.gr και tpritsa@nationalopera.gr.

Πρόσκληση συμμετοχής

Καλούνται να υποβάλλουν προσφορά οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται με αποδεδειγμένη εμπειρία στο αντικείμενο της παρούσας, δηλαδή στις υπηρεσίες διεθνών μεταφορών και ασφαλίσεων και είναι σε θέση να καλύψουν τις ελάχιστες τεχνικές απαιτήσεις με εξοπλισμό.

Κριτήριο ανάθεσης

Η οικονομικότερη προσφορά που θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να πληροί όλες τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές.

Χρόνος και Τρόπος υποβολής προσφορών

Οι προσφορές αποστέλλονται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση protocol@nationalopera.gr έως και τις **12/02/2025** και ώρα **10:00 π.μ.**

Χρόνος ισχύος προσφορών

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δύο μηνών από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της. Προσφορά η οποία ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος, απορρίπτεται. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της.

Αξιολόγηση προσφορών



Η αξιολόγηση των προσφορών πραγματοποιείται από την Υπεύθυνη Προμηθειών Ενδυματολογικού ΕΛΣ.

Τεχνική προσφορά

Οι προσκαλούμενοι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι πρέπει να δραστηριοποιούνται στον χώρο των διεθνών μεταφορών και ασφαλίσεων, καλούνται να καταθέσουν:

Πιστοποιητικό του οικείου επαγγελματικού μητρώου της χώρας εγκατάστασης από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή τους σε αυτό και η άσκηση του επαγγέλματός τους, που να έχει εκδοθεί έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός εάν, σύμφωνα με ειδικότερες διατάξεις φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. Σε περίπτωση που χώρα δεν τηρεί τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη – μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη δραστηριότητα που απαιτείται για την εκτέλεση του αντικειμένου της υπό ανάθεση συμφωνίας πλαίσιο.

Οικονομική προσφορά

Οι προσκαλούμενοι οικονομικοί φορείς καλούνται να καταθέσουν την οικονομική προσφορά του για την συνολική παροχή υπηρεσιών, αριθμητικά και ολογράφως, με σαφήνεια και χωρίς τον υπολογισμό ΦΠΑ. Η ΕΛΣ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση της οικονομικής του προσφοράς, οι δε συμμετέχοντες υποχρεούνται να τα παρέχει εντός προθεσμίας που θα του τεθεί, διαφορετικά η προσφορά τους απορρίπτεται.

Διάρκεια σύμβασης

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής έως τις 18/02/2025 οπότε θα πρέπει να έχουν μεταφερθεί τα κοστούμια στις εγκαταστάσεις ΚΠΙΣΝ (Εθνική Λυρική Σκηνή).



Τρόπος πληρωμής

Η καταβολή του συνολικού συμβατικού τιμήματος θα πραγματοποιηθεί μετά την έκδοση και την υποβολή των νόμιμων παραστατικών, με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό

Ο ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΗΣ